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Uplynulý víkend proběhlo v Prostějově 
soustředění reprezentačního výběru České 
republiky v nejvyšší juniorské kategorii, 
tedy v kategorii U19, ve které se vždy v 
liché roky koná Mistrovství světa U19 a v 
roky sudé pak kontinentální šampionáty. 
Po čtvrtém místě z letošního MS U19, které 
se konalo v Kutné Hoře, čeká svěřence 
hlavního trenéra Konečného v této sezóně 
Mistrovství Evropy 2026, jež se bude, dle 
posledních informací z mezinárodní 
federace, konat v Turecku. Přípravné 
soustředění tentokrát absolvovalo více než 

dvě desítky juniorů z celé České republiky a do další fáze přípravy, která proběhne v půlce listopadu, si 
místo v zúženém výběru vybojovalo čtyřiadvacet nejlepších hráček a hráčů u ročníků narození 2007 a 
2008, kteří během této přípravy absolvovali i dvě přípravná střetnutí proti výběru U17. 

Právě výběr talentované mládeže České republiky U17 totiž absolvoval v Prostějově svou přípravu ve 
stejném termínu a pod vedením asistentů nového reprezentačního trenéra U17 Daniela van Munstera 
se v hale Reálného Gymnázia představilo téměř třicet reprezentačních nadějí z ročníků 2009 a 2010. 
Společně se starším výběrem U19 tak přípravu absolvovalo na jediném místě během jednoho víkendu 
celkem 50 sportovců, což značí, že se jednalo o akci značného rozsahu, když navíc na každý z týmů 
čekalo více než sedm hodin tréninkových jednotek. Nejbližší hlavní akcí obou výběrů bude účast na 
prosincovém Korfbal Challenge, kde na obě juniorská reprezentační družstva čeká dvoudenní turnaj 
proti několika regionálním výběrům z Nizozemska či proti reprezentacím Belgie a Anglie.  

Minulý víkend se v Srbsku odehrál kvalifikační 
turnaj na nadcházející Mistrovství Evropy 
2026, které se v říjnu příštího roku bude konat 
v České republice. Čtveřice zúčastněných 
družstev bojovala v hlavním městě Bělehradu 
o tři postupová místa na finálový turnaj, který 
je určen pro 16 nejlepších týmů starého 
kontinentu. Vítězství si tomto kvalifikačním turnaji, jež se hrál systémem každý s každým, vybojovalo 
domácí Srbsko, které sice na úvod podlehlo 12:13 Skotsku, ale následně již jen vítězilo a v posledním 
zápase zdolalo do té doby neporažené Irsko 16:13 a díky nejlepšímu skóre v tabulce tří týmů se dvěma 
výhrami mohlo slavit prvenství, a to před Irskem a Skotskem, jež se rovněž mohou těšit na finálový 
turnaj v České republice. Do Čech se tak velmi pravděpodobně nepodívá tým Řecka, který kvalitou 
výrazně zaostával za zbývajícími týmy a bez výhry a se záporným skóre 20:90 skončil na posledním 
nepostupujícím místě.  

Sportovně – technická komise Českého korfbalového svazu vypsala v tomto týdnu výběrová řízení na 
pořadatele finálových turnajů v sezóně 2025 – 2026. Zájemci se mohou ucházet o pořadatelství 
finálových turnajů a celostátních lednových turnajů o nasazení Ligy přípravek a Ligy mladších žáků. 
Současně bylo vypsáno rovněž výběrové řízení na velký finálový den Českého korfbalového svazu, který 
v sobě tradičně zahrnuje boje o tituly ve třech nejvyšších kategoriích, když o prvenství se zde bojuje v 
OZP 1.lize starších žáků, České dorostenecké korfbalové extralize a České korfbalové extralize.  


